СОВЕТ БИЗЯКИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ МЕНДЕЛЕЕВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН

РЕШЕНИЕ КАРАР

от «19» января 2016 г.

№ 16

О расторжении Соглашения о взаимодействии

В соответствии с Законом РТ от 26 декабря 2015 г. N 109-3РТ "О наделении органов местного самоуправления муниципальных районов Республики Татарстан государственными полномочиями Республики Татарстан ПО распоряжению земельными участками, государственная собственность на которые не разграничена", Уставом муниципального образования «Бизякинское Менделеевского сельское поселение муниципального района Республики Татарстан» Совет Бизякинского сельского поселения Менделеевского муниципального района РЕШИЛ:

- 1. Расторгнуть соглашение о взаимодействии Палаты имущественных и земельных отношений Менделеевского муниципального района Республики Татарстан и Исполнительного комитета Бизякинского сельского поселения Менделеевского муниципального района Республики Татарстан по вопросам управления земельными участками, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены на территории Бизякинского сельского поселения, при наличии утвержденных правил землепользования и застройки Бизякинского поселения, утвержденное решением Совета Бизякинского сельского поселения Менделеевского муниципального района № 10а) от 11.06.2015 г. с 19.01.2016 года.
- 2. Решение Совета Бизякинского сельского поселения Менделеевского муниципального района № 10а) от 11.06.2015 г. считать утратившим силу.

Глава Бизякинского сельского поселения

Р.З.Насифуллина